



2024年5月22日

各 位

上場会社名	株式会社 アミューズ
代表者	代表取締役社長 中西 正樹
(コード番号)	4301 東証プライム)
問合せ先責任者	執行役員 鈴木 啓太
(MAIL	amuseir@amuse.co.jp)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月15日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を公表後に、連結貸借対照表の一部に記載の誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	32,679	30,486
営業未収入金	8,635	—
受取手形及び営業未収入金	—	10,004
商品及び製品	1,170	1,402
仕掛品	762	1,313
原材料及び貯蔵品	156	151
未収入金	2,180	1,812
その他	890	1,180
貸倒引当金	△167	△37
流動資産合計	46,308	46,314
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	2,353	2,354
土地	1,028	1,045
リース資産（純額）	8	5
その他（純額）	871	1,020
有形固定資産合計	4,261	4,427
無形固定資産		
のれん	226	449
その他	635	590
無形固定資産合計	862	1,039
投資その他の資産		
投資有価証券	5,582	4,773
繰延税金資産	319	1,023
その他	1,067	1,452
貸倒引当金	△107	△127
投資その他の資産合計	6,862	7,123
固定資産合計	11,985	12,590
資産合計	58,294	58,904

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	32,679	30,486
営業未収入金	8,635	—
受取手形及び営業未収入金	—	10,004
商品及び製品	1,170	1,402
仕掛品	762	1,313
原材料及び貯蔵品	156	151
未収入金	2,180	1,812
その他	890	1,240
貸倒引当金	△167	△97
流動資産合計	46,308	46,314
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	2,353	2,354
土地	1,028	1,045
リース資産（純額）	8	5
その他（純額）	871	1,020
有形固定資産合計	4,261	4,427
無形固定資産		
のれん	226	449
その他	635	590
無形固定資産合計	862	1,039
投資その他の資産		
投資有価証券	5,582	4,773
繰延税金資産	319	1,023
その他	1,067	1,392
貸倒引当金	△107	△67
投資その他の資産合計	6,862	7,123
固定資産合計	11,985	12,590
資産合計	58,294	58,904